

#### 高铁赋能 关城联动

# 雁门关景区 代州古城景区 2024 年答谢会暨 2025 年旅游推介会召开

本报讯(记者 石俊文) 高铁赋能, 关城联动。1月5日下午,代县召开雁门 关景区、代州古城景区2024年答谢会暨 2025年旅游推介会,旨在乘着雁门关高 铁站开通东风,促进文旅产业高质量发 展,精准对接游客需求,大力推进关城联 动,不断丰富旅游业态,不断释放景区魅 力与活力,为代县全域旅游注入新动 能。市委常委、县委书记崔峥岭,县委副 书记、县长张志杰,县人大常委会主任、 县委政法委书记张东家,县政协主席陈 月峰,省市文旅集团领导和县四大班子 在家领导出席。张志杰和县四大班子相 关领导为获奖单位和个人颁奖,县委常 委、宣传部部长柳利福致答谢词,政府副 县长李诺宣读表彰名单。

2024年,在县委、县政府的坚强领导下,全县关城联动战略得到有效实施,名关、名城、名将、名酒、名吃得到了广泛推广。雁门关景区,全年累计接待游客量高达115.55万人,首次实现这一突破性数字。代州古城景区吸引了15.21万游客前来探寻历史、感受文化,较2023年同比增长127%。两大景区相得益彰,共同促进了代县旅游业的繁荣发展。

柳利福在答谢词中指出,2024年"关城联动"战略重磅落地,为代县全域旅游注入了新的动能。雁门关,凭借深厚的历史底蕴和强大的品牌效应,在文旅领域声名远扬;代州古城则坐拥了丰富的古建瑰



会议现场

石俊文摄

宝、多彩的民俗非遗和醇厚的人文情怀。它们携手联动,达成了优势互补,形成了强大合力。 围绕"名关、名城、名将、名酒、名吃",全县文旅产业高质量发展取得了阶段性成效。2025年,我们将坚持系统谋划、全域规划、整体推进,全力打造"六区六线"全域旅游新格局。锚定构筑现代旅游康养产业高质量发展体系这个"目标",聚焦"吃、住、行、游、购、娱"六大要素,推动实施"代州美食、特色民宿、基础配套、景区提升、文物活化、文创开发、非遗展演、人才培育、品牌打造"等九个方面建设,积极打造"全国知名全

域旅游示范区"文旅品牌,全力推动代县文旅产业高

质量发展。

答谢会上,先后颁发了"2024雁门关景区深度合作奖""2024雁门关景区最具人气奖""2024雁门关景区卓越贡献奖""2024雁门关景区特殊贡献奖""2024雁门关景区战略合作伙伴奖""2024雁门关景区最佳合作伙伴奖"。获奖旅行社代表山西太平洋国际旅行社有限公司运营总监雷俊华,携程景点玩乐业务部山西区副总经理李鹏辉,自媒体达人代表、著名长城摄影师杨东分别作了表态发言。

推介会上,举行了文旅、黄酒、非遗产品和代州美食推介和捐赠活动。

签约仪式上,代县旅游开发投资有限公司董事长、代县代州古城文化旅游投资开发有限公司董事长杨宏波分别与山西太平

洋国际旅行社有限公司运营总监雷俊华、携程景点玩乐业务部山西区副总经理李鹏辉、山西好之旅旅游有限公司总经理张坚签订了2025年雁门关景区旅行社、2025年雁门关景区与代州古城景区关城联动OTA、2025年雁门关景区与代州古城景区关城联动旅行社合作协议。

县委办、政府办、宣传部、财政局、文旅局等相关部门主要负责人,来自全国各大合作旅行社代表、五台山景区、忻州古城景区、芦芽山景区、老牛湾景区、憨山景区相关负责人和获奖者,以及社会各界人士代表参加了此次会议。

# 新年登高健步走活

办、

本报讯(记者 刘建荣)"新年 登高展风采,健身逐梦向未来" 1月1日上午,由代县体育事业发 展中心主办、代县跑徒步协会承 办、代州古城文化旅游投资开发 有限公司与山西阿尔法体育文化 传播有限公司共同协办的代县新 年登高健步走活动在代州古城西 城墙举办。县人大常委会主任、 县委政法委书记张东家,县政协 主席陈月峰,县委常委、统战部部 长石高岚出席启动仪式,政府副 县长李诺致辞,政府办、雁门关风 景区服务中心、体育事业发展中 心负责人及广大健身爱好者 参加。

李诺在致辞中向大家送上了新年祝福,他表示,本次活动的举办旨在引导大家走出家门,拥抱健身,沐浴阳光,登高望远,以健步走的方式迎接崭新一年的到来。新年登高,寓意着我们的生

活将如阶梯般步步高升,不断迈 向更加美好的未来,也预示着代 县的明天更加美好。

随着嘹亮的汽笛声鸣响,现 场600余名健身群众满怀对新一 年的美好愿景踏上了拥有千年文 化底蕴的代州古城墙,开启了本 次新年登高健步走活动。所有参 与者精神抖擞、意气风发,一边欣 赏着代州古城墙的壮丽雄姿,一 边在阔步前行中践行健康生活理 念,感受群体活动带来的愉悦,体 会健步走运动的魅力。经过1.5 公里的徒步行走,所有参与群众 都安全回到终点,实现了祈愿美 好、展示风彩的既定目标。一条 条红围巾随风飘扬,预示着新的 一年将红红火火;一个个许愿牌 高高挂起,充分展示了雁门儿女 辞旧迎新、积极健身、昂扬向上的 精神风貌,也掀起了新一年的全

### 县公安局警务辅助人员换装授衔仪式举行

本报讯(记者 郭耀宗)12 月 30 日,代县公安局警务辅助人员 换装授衔仪式在公安局七楼会议室举行,政府副县长、公安局党委 书记、局长王志勇出席仪式,县公安局领导班子成员、全体辅警 参加。

换装授衔仪式上,县公安局相关负责人宣读了《山西省公安机 关警务辅助人员日常管理规定》关于着装和证件的内容;局党委领 导为辅警代表颁授新式辅警警衔、警号和警用标识;全体辅警着装 列队面向警旗重温《人警誓词》;优秀辅警代表作了发言。

王志勇强调,要强化纪律意识,进一步锤炼铁一般坚定的理想信念,始终把"对党忠诚"作为首要政治原则,牢记"两个确立"、增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",努力将对党忠诚体现在严格遵守党的政治纪律和辅警各项规章制度中,体现在不折不扣贯彻执行上级的决策部署中。要凝聚团队意识,进一步锤炼铁一般过硬的自身本领,继续加强辅警队伍的管理和培训,建立健全辅警管理机制,落实各项保障措施,确保辅警队伍始终保持旺盛的战斗力和良好的精神风貌。要强化底线意识,进一步锤炼铁一般的责任担当,忠诚履职尽责,继续发扬优良传统和作风,保持忠诚、勇敢、担当的精神品质,为公安事业再立新功、再创佳绩。

## 县公安局开展治安复杂区域第一次集中清查整治行动

本报讯(记者 李伟蓉)为深入贯彻落实公安部、省厅党委安排部署,全力推进"化解矛盾风险,维护社会稳定"专项行动走深走实,全力营造安全稳定的社会环境。1月4日,代县公安局开展治安复杂区域第一次集中清查整治行动。在公安局指挥中心大楼前,由特警、民警、交警等组成的队伍,列阵严整、蓄势待发。行动前,县公安局相关负责人宣布了第一次治安复杂区域集中清查整治行动方案,进一步细化

工作措施,明确工作职责,随着一声指令,参勤人员按照预案要求迅速展开行动。清查中,民警对辖区内的酒店、网吧、娱乐场所等治安复杂场所进行了细致检查,重点检查场所的治安管理状况、人员登记等情况;在城区内组织开展车巡、步巡相结合的巡逻防控勤务模式,加大警力和警车投放巡逻力度,主动发现、及时处置安全隐患,确保全县治安大局稳定,让警灯点亮平安冬夜。

本报讯(实习记者 宁静)12月31日,上 磨坊乡第十八届人民代表大会第六次会议 召开。大会应出席代表48人,实出席代表 44人,符合法定人数。

会议听取、审议并表决通过了《上磨坊 乡人民政府工作报告》、《上磨坊乡人大主席 团工作报告》,会议通过无记名投票方式,选 举史俊德为上磨坊乡人大主席并进行了宪 法宣誓。

会议要求,全乡广大干部群众要旗帜鲜明讲政治,当好新时代接续奋斗的追梦人;要服务大局促发展,争做新时代务实前行的奋斗者;要牢记使命助民生,善做新时代亲民为民的贴心人,为建设生态、富裕、和谐、文明的上磨坊乡而不懈奋斗。

大 会 第 六 次 会 议 召 开上磨坊乡第十八届人民代表